



PAŃSTWOWA JEDNOSTKA BUDŻETOWA
CENTRUM PROJEKTÓW EUROPEJSKICH

Warszawa, dn. 21 czerwca 2013 r.

CPE-II-261-51/PM/13

**Wykonawcy ubiegający się o udzielenie
zamówienia**

dot. postępowania o udzielenie zamówienia publicznego nr CPE-II-261-51/PM/13:
wykonanie materiałów informacyjno-promocyjnych dla WST PL-BB.

Uprzejmie informuję, że w trakcie trwania przedmiotowego postępowania, do Zamawiającego wpłynęło następujące zapytania, które przedstawiam poniżej wraz z odpowiedziami:

Pytanie:

Proszę o wyjaśnienie treści siwz odnośnie specyfikacji notesu .

Czy notes ma być klejony po dłuższym – czy krótszym boku, czy ma być dziurkowany 4 – krotnie ???

Czy są jakieś konkretniejsze wytyczne dotyczące breloków?

Odpowiedź:

Zgodnie z zapisami siwz notes ma być klejony po krótszym boku oraz 4-krotnie dziurkowany. Wymagania odnośnie breloków - zgodnie z zapisami zawartymi w szczegółowym opisie przedmiotu zamówienia.

Pytanie:

Pytanie odnośnie krówek:

chodzi o konfekcjonowanie proszę o informację czy życzą sobie Państwo opakowanie tekturowe ozdobne, zwykły woreczek strunowy czy celofan z wstążką. I czy cały nakład ma tak być konfekcjonowany

Odpowiedź:

Decyzja o rodzaju opakowaniu zbiorczego pozostaje w gestii Wykonawcy.

[Signature]
z op. Dyrektora
Łukasz Dmowski
Naczelnik Wydziału Administracji
Centrum Projektów Europejskich

